EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ XAAKIAIKHZ
AHMOZ MOAYTYPOY
A/NZH TEXNIKQN YTHPEZION

AP.MEA.

15-2014

EProO : ANTINYPIKH NMPOZTAZIA
KOINOTIKQN KAI
NMPOZTATEYTIKQN
AAZQN AHMOY
ANTIMYPIKH NMPOZTAZIA
NPOZTATEYTIKOY
AAZOYZ FAAATIZTAZ
EYPQIMAIKO MrEQPIIKO
TAMEIO ArPOTIKHE
ANANTYZHE (E..T.A.A)-
N.A.A. 2007-2013

YMNOEPTO:

XPHMATOAOTHZH:

MPOYMNOAOTIZMOS:

MOZOZTO KOINOTIKHZ XYMMETOXHZX:

MOX0ZTO EONIKHZ XYMMETOXHZ:

ANTINYPIKH NPOZTAZIA NMPOZTATEYTIKOY AAZOYZ FAAATIETAZ

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

203.000,00 €
80%

20%

AT

Apbpo
Avabswpnong

Eidog Epyaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

20.05.02.a

20.05.02.8

20.06.01

20.10

OIK-2127

OIK-2127

OIK-2132

OIK-2162

KATHIOPIA 1: OIKOAOMIKEZ EPIAZIEX

(20) XOQOMATOYPIIKEZ EPIAZIEZ KTIPIAKON EPTON

Ekoka@n BepeAiwy Kal TAPPWY PE XPAON UNXAVIKWY HETWV
e €da@n Bpaxwdn, EKTOG ATTd YPAVITIKA-KPOKAAOTTAYH,
XWPIG XPrion EKPNKTIKWY (UE TTapATTAEUpN aTTOBEaN TWV
TTPOIOVTWYV EKOKAPRG)
Ae&apevig
Baon ekokapng: 14.30%8.10+3.00*5.60*2=149.43 1.p.
oTéwn ekoka@ng: 16.60%10.40+3.00*7.90*2 = 220.04 T1.p.
UYog eKOKA®NAG: 3.45
1/2%(149.43+220.04)*3.45 = 637.33
YdpoudoTteuong
UNKOG ekokapng: 1.50 p
TTAATOG EKOKAQNG: (3.2+1.7)/2 =2,45 1
BaBog ekokapng: 2,30 y
1,56%2,45*2,30=7,14
>0voAO EKOKAQNG:
637,33 + 7,14 = 644,47 K.J.
a1ré 10 APBPo 20.10 Exw TOV OYKO TWV ETTIXWOEWV,
OUVETTWG 0 OYKOG TWV XWHATIOHWY PE TTAPATTAEUPN
a1roBean eivar: 269.73 k..

Exkoka@n BgpeAiwy Kal TAQPPWY PE XPAON MNXAVIKWY HECWY
o€ €da@n Bpaxwdn, EKTOG atTd YPAVITIKA-KPOKAAOTTAYH,

XWPIG XPrion EKPNKTIKWV
O OYKOG TWV EKOKAPWYV TTPOG PETAPOPA Eival N dla@opd Twv
EKOKAPWY KAl TWV ETTIXWOEWV:

onAadn: 644,47 K.J. - 269,73 K.J. = 374,74 K..

Mpooaugnon TINWV EKOKAPWY BABOUG peyaAUTEPOU TWV
2,00 p yIa TIG YEVIKEG EKOKAPES

atré TTpolyoupevo apbpo: 637,33

Emixwaon pe TpoidvTa EKOKAPWYV, EKBPaxICUWY i
KaTedaioewv

269,73

374,74

637,33

2eh. 1 ammo 6



Oykog deCapevAg eyKIBwTIoUEvn OTO £€80¢POG:
12.70*6.50*3.45+3.00*4.00*3.45*2 = 367,60 K.J.
OYKOG EKOKAQWV - OYKOG dEEaUEVNG:

637,33 - 367,60 = 269.73 V] 269,73

2eh. 2 amo 6



AT

Ap6po
Avabswpnong

Eidog Epyaaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

32.01.03

32.01.05

38.03

38.20.02

38.20.03

62.50

OIK-3213

OIK-3215

OIK-3816

OIK-3873

OIK-3873

OIK-6236

(32) KATAZKEYEZ AMTO 2KYPOAEMA

MpounBeia, peTagopd eTTi TOTTOU, dIACTPWON Kal
OUPTTUKVWON OKUPOBEUATOG UE XPron avTAiag
TTUPYOYEPAVOU, YIO KOTOOKEUEG aTTO OKUPOBEPA KATNYOPIag
C12/15

OKUPOOEPUD KOBapIOGTNTOG YIA TNV KATAOKEUN TNG OeCAUEVAG:
116,80 1.p. * 0,10 y = 11,68 K. 4.

MpounBeia, yeTagopd i TOTTOU, dIACTPWAN KAl
OUPTTUKVWON OKUPOBEPOTOG PE XPrOoN avTAioG N
TTUPYOYEPAVOU, YIO KOTOOKEUEG aTTO OKUPODEUA KATNYOPIag
C20/25

OTTO TTPOMETPAOEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYIOHWV:

68,25
YdpoudoTteuong
lMivakag Xkupodépatog 2x. A9 =uAoTUTTOC = 7.76 + 2.29 +
6.78 = 16.86

(38) =YAOTYNOI - ONAIZMOI
ZUAOTUTTOI CUVABWY XUTWV KATACKEUWV
OTTO TTPOHETPATEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYITHWV:
338,20

YdpopudoTeuong
MAdka opoeng : (4.0 *2.5)=10.0
Toixela : (2.5*2.5)*2 + (4.0*2.5) = 22.5
@pedmio : (1.6%1.6) + (1.6%1.2) + (1.2*1.2)*2 = 7.36
Z0voho: 10.0 + 22.5 + 7.36 = 39.86
>YNOAO

XaAuBdivor omAiopoi katnyopiag B500C (S500s)

MNa Tov uttoAoyioud Tou Bapoug Tou oTTAIoPoU TNG
de€apevig uttoAoyiceTal yia TNV deauevn 100kg/m3 Kal yia
TO QPEATIO 80kg/m3

atrd TTPOUETPAOEIG TEUXOUG OTATIKWY UTTOAOYIGHWV:
454475

Aopika TAéyparta B500C (S500s)
OT1AIoHOG OKUPOSEPATOG KABAPIOTNTAG PE BOUIKO TTAEYUO
T131

116,80 1.y. * 1,92 kg = 224,26 K.J.

(62) ZIAHPA KOYOQOMATA KOINA - TKAPAZONOPTEZ
MeTaAAIKEG BUPEG, TUTTOTTOINUEVEG, BIOUNXAVIKAG
TTPOEAEUONG

MeTaAAIkA BUpa yia Thv TTpooTadia TNG udpopdoTeucng
1,00 * 2,00 = 2,00

kg

kg

11,68

68,25

16,86

338,20

39,86
378,06

4.544,75

224,26

2,00

2eh. 3 ammo 6




AT

Ap6po
Avabswpnong

Eidog Epyaaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

71.22

79.03

3.01.01

4.09

5.03

OIK-7122

OIK-7902

YAP-6053

OAO-4521B

YAP-6066

(71) APMOAOIHMATA - ENIXPIZMATA
Emypiopata TpITTTé 1) TTATATA JE TOIUEVTOKOVIANO

Acgapevn:
5.975%6.00*2+6.00*4.30*4+5.975%4.30*4 = 277,67 1.J.
dpedrTio e106d0u:
2.45*2.75+2.45*4.30*2+2.75%4.30*2+0.80*2.75+0.80*4.30*2
+2.75*4.30*2 = 84.19 1.pu.
BavooTtdoio e£6dou:
3.50*2.75+3.50%4.30*2+2.75*4.30*2 = 63.37 1.J.

ZUvolo: 277.67 + 84.19 + 63.37 = 425.23 1.pu.

(79) MONQZEIZ YITPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

EmaAeipn pe eAaocTopepEG aoPAATIKO SidAupa
Aegapevn:
5.975%6.00*2+6.00*4.30*4+5.975%4.30*4 = 277,67 T.J.
Opedrtio e106d0u:
2.45*2.75+2.45*4.30*2+2.75*4.30*2+0.80*2.75+0.80*4.30*2
+2.75*4.30*2 = 84.19 1.p.
Bavootdoio e§6dou:
3.50*2.75+3.50*4.30*2+2.75%4.30*2 = 63.37 T.p.

20voAo: 277.67 + 84.19 + 63.37 = 425.23 T1.u.

KATHIOPIA 2: YAPAYAIKEZ EPrAZIEZ

(3) EKZKA®EZ

Ekoka@ég Tappwv A d1wpUYywV aPSEUTIKWY A
ATTOOTPAYYIOTIKWY OIKTUWV 0€ €dA®n yaiwdn - nuIpaxwdn
ME TNV TTaPATTAEUPN aTTdBECN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWYV
EKOKAQM TAPPOU YIa Tov eYKIBWTIOPS Tou aywyou D90
UNKOG EKOKAPNG: 768.83u
mAGToG: 0,50
BaBog: 0,70 p

0,50 * 0,70 * 768.83 = 269.10

(4) ANOKATAZTAZEIX

AtrokatdoTaon OaO@AATIKWY  080CTPWHATWY  OTIG
BéoeIc opuyUdTWY UTTOYEIWV BIKTUWV.
unkog: 768.83u
TAGTOG: 0,50 P
768.83 * 0.5 = 384.41

(5) EMIXOMATA - EMIXQZEIZ

ETXWwoeIg 0OpuyPdTWV PE TTPOIGVTA EKOKAPUWIV XWPIG
1I01QITEPEG ATTAITITEIS GUUTTUKVWONG
MAKOG £TTiXWOoNG aywyou: 768.83u
TAGTOG: 0,50
BdaBog: 0,30u
0,50 * 0,30 * 768,83 = 115,47

425,23

425,23

269,10

384,41

115,47

2eh. 4 ammo 6



AT

Ap6po
Avabswpnong

Eidog Epyaaoiag

E/M

Moodtng

<1>

<3>

<2>

<4>

<5>

5.07

8.04.01

11.01.01

11.03

12.13.04.02

12.13.04.04

13.03.03.01

YAP-6069

YAP-6157.1

YAP-6752

YAP-6753

YAP-6622.1

YAP-6622.1

YAP-6651.1

2Tpwaoelg £6paong Kal EYKIBWTIONOG CWANVWY PE APPO
TTPoeAEVUCEWG AaTopEioU
unKog: 768.83u
TAGT0G: 0,50 P
BaBog 1: 0,15
BdBog 2: 0,25
agaipegital o dykog Tou aywyou DI0mm
épa: 0,50*0,15*768.83+0,50%0,25*768.83-
*0,090%/4*768.83 = 134.21

8. EPTA MPOZTAZIAZ KOITHZ KAI MPANQN

NIBoppITTéEG  TTpOOTACIOG KOITNG KAl TIpavwyv  Pe  AiBoug
OUAAekTOUG, Bdpoug 5 ¢wg 20 kg

Y&popdoTeuong

Mivakag (AiBoppittn) Zx. A9 ZuAdTuTiog = 1.68

(11) METAAAIKA :TOIXEIA KAl KATAXKEYEZ

KaAupata atré @aidé xutogidnpo (gray iron)
Bdapog xutoo1dnpou kaAUupatog 80kg/Tey.
5 1ep. * 80 kg/tey. = 400,00

BaBpideg atmd xutoaidnpo
Bdapog Babuidag: 3,00 kg
o1 BaBuideg TotroBeToUVTON OVEG 0,35 p
E0WTEPIKO UWog degapevng kal @peartiou: 3,20
3,20/ 0,35 = 9,14 dnAadn: 10 Babpideg avd @pedTio
4 ppeama * 10 Tey. * 3,00 kg = 120,00

(12) ZOAHNQZEIZ - AIKTYA
Aywyoi utré Trieon amé cwAnveg PVC-U, ovopaoTikig
Trieong 16 at, ovopaoTikAg diapéTpou D 63 mm
Ekkevwtig: 15,00 p
Ymepxeiliotg: 15,00
YdpoAnyia: 15,00
ABpoiopa: 45,00 u
YdpopdoTeuon 1nyng : 100.00u
>Uvoho: 45,00 +100.00 = 145.00

Aywyoi utré Trieon amé cwAfveg PVC-U, ovopaoTikig

Tieong 16 at, ovopaaoTikAg diapéTpou D 90 mm

MeTagopd vepoU amd udpoudoTteuan oe decapev: 768.83u
13) 2YZKEYEY AIKTYON OAHNQZEQN

AIKAIBEG XUTOOIBNPEG OUPTAPWTEG PE WTIDEG, OVOUACTIKAG

Tieong 16 atm ovouaoTikAg diauéTpou DN 50 mm

Tepdyia 30

kg

kg

TEY.

134,21

1,68

400,00

120,00

145,00

768,83

30,00

2eh. 5 ammo 6




1.120 ATAE-1.120
OXET.

KATHIOPIA 3: AA>OKOMIKEZ EPIAZIEE

YAOTOMIKEZ EPAIZIEZ

YAoTouIkéG epyacieg o€ dA00G TTAATUQUANWYV AETTTOI KOpUOI
pe Tpoidvta (MAatu@uAAla — Kopuidia — Mpoidvra)
‘Ektaon ddooug: 254,44

ANTINYPIKEZ ZONEX

JUVTAPNON UQICTAPEVWYV QVTITTUPIKWY (WVWV

MAkog Cwvng: 2.235,00 p
TAGTOG wvng: 22,50
‘ExTaon ¢wvng: (2.235,00 * 22,50) / 1000 = 50,29

oTp

oTp

254,44

51,00

MNOAYTYPOZ, 15/9/2014
ZYNTAXOHKE
O MEAETHTHZX

MNMOAYTYPOZ, 15/9/2014

EAEMXOHKE

MNOAYTYPOZ, 15/9/2014

H MpoioTauévn Tu. Texvikwv Epywv

Anuou MoAuyupou

Zouvng ABavdaaiog
AacoAdyog

Mapia Mavika
MoAITIK6G Mnxavikog

Koutpa ®avi
MoAITIK6G Mnxavikog

2eh. 6 aTo 6



